

## Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat

## 4. számú

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

**Készült:**a Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022.november 3-án közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi üléséről.

**Ülés helyszíne:**Községháza Berkenye

**Jelen vannak:**German Veronika Ágota elnök  
Nerpel Árpádné tag  
Sági Barbara tag  
Majer Annamária jegyző  
Árpásné Schlenk Judit érdeklődő  
Erdélyi Bálint érdeklődő

German Veronika Ágota a nemzetiségi önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt 17 óra30 perckor megnyitja. Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

A napirendi pontok megtárgyalásával a testület egyhangúlag egyetértett.

### **1./Közmeghallgatás**

A napirend keretében az elnök válaszolt arra a kérdésre, hogy 2021-ben és 2022-ben milyen pályázatokat nyert el az önkormányzat és abból mi valósult meg.

**Erdélyi Bálint:**

Véleményem szerint a nemzetiségi önkormányzat futófesztivált is tarthatna, mert ilyen esemény nincs a településen.

Az elnök válaszában kitért arra, hogy 2023-ra a vérszilvafesztiválhoz kapcsolódóan tervbe van véve, hogy futóversenyt is tartsanak.

Szintén felvetésre az elnök elmondta, jobban oda fognak figyelni, hogy az irodalmi esten több német vonatkozású előadás legyen.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért az elnök a közmeghallgatást lezárta és megköszönte az érdeklődőknek a részvételt.

Erdélyi Bálint 17 óra 58 perckor távozott.

### **2./Beszámoló az elmúlt ülés óta végzett feladatokról**

**German Veronika Ágota elnök:**

Schmidt Anikó sajnos nem vállalja, hogy az óvodában németet oktasson.Az LDU-nálSax Ibolya segítségét fogom kérni az ügyben.

Pilisvörösváron van a Friedrich Schiller kéttannyelvű gimnázium, ott is megpróbálkozom nem tudnak-e segítséget nyújtani.

Október 31-én megtartottuk a betelepülési túrát, ahol lelkes kis csapat vett részt, név szerint: Friesz Erika, Debre Mariann, Horváthné Szegner Anikó, Bittnerné Temesi Zsuzsanna, Nerpel Árpádné, Bittner Gyula, Erdélyi Bálint és jómagam. Az úti cél Magyarokút volt.

Október 29-én településünkön vendégül láttuk a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Önkormányzat honismereti csoportját, 50 főt. Bemutattuk részükre a nemzetiségi tájházunkat, a templomot, a babakiállítást. Vendéglátást is biztosítottunk részükre sütemény és gyümölcs formájában, ennek költsége kb. 25.000 Ft volt.

Október elején a Tanzen mit Herzen táncsoportunk a németországi Kürnachban szerepelt. Az utazás és fellépés a Szendehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzattal közösen történt, pályázati pénzből a költségeket ők viselték.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai megköszönték a beszámolót és a napirenddel kapcsolatban egyhangúlag (3 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozat született:

### **22/2022.(XI.03.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a beszámolót a legutolsó ülés óta végzett feladatokról. különösen:

- a Pilisvörösvári német csoport látogatásáról és az azzal kapcsolatban felmerült kiadásokról,
- a táncsoport németországi szerepléséről
- a betelepülési túráról
- az óvodai német oktatás ügyéről

A testület felkéri az elnököt, hogy minden ülésen tájékoztassa a jelenlévőket az elmúlt ülés óta végzett feladatokról.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

### **3./Pályázatokkal kapcsolatos ügyek**

Sági Barbara:

Kiírásra kerültek már a jövő évi kulturális pályázatok és a táborozással kapcsolatos pályázat is.

Elhangzott, hogy ismét be kellene adni a pályázatot a CD megjelenítésére, amit az elmúlt évben elutasítottak. A táborozásra is ismételtlen pályázni kellene, ott viszont nehéz megítélni, hogy a legnagyobb költséget kitevő étkezés költsége mennyi lesz jövő nyáron.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai támogatták a pályázatok benyújtását és egyhangúlag (3 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozatot hozzák:

### **23/2022.(XI.03.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz

A, Sváb zenével kapcsolatos CD kiadásáról és annak bemutatásáról

B, Berkina Hagyományőrző Tábor megtartásáról

A testület felhatalmazza az elnököt és Nerpel Árpádné tagot, hogy a pályázatok benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: elnök és Nerpel Árpádné tag

Határidő: A, pontnál 2022.11.17.

B, pontnál 2022.11.24.

#### **4./Rendezvényekkel kapcsolatos egyeztetések és döntéshozatal**

A napirend kapcsán a jelenlévők egyeztettek a november 19-i filmvetítés időpontjáról és helyéről, költségeiről és egyhangúlag (3 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozat született:

### **24/2022.(XI.03.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat a Tiszta Sváb című film vetítését 2022. november 19-én 17 órakor tartja meg. A nemzetiségi önkormányzat vállalja a film vetítésével kapcsolatos nagyobb összegű vetítési és teremhasználati díjat.

A testület felkéri az elnököt, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon és a felmerülő költségekről a következő ülésen számoljon be.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

Nerpel Árpádné tag:

Mikuláskor mindig szoktunk minden berkenyei gyerekeknek csomagot készíteni. Kérdezem, hogy ez most is így legyen?

A jelenlévők egyetértettek abban, hogy a nemzetiségi önkormányzat 2022-ben is adjon mikuláscsomagot minden berkenyei 14 éven aluli gyermek számára.

Javaslat hangzott el arra vonatkozóan, hogy a csomag összege kb. 1000 Ft/db legyen és gyümölcs is legyen benne.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai ezután egyhangúlag (3 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozatot hozzák:

### **25/2022.(XI.03.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat minden berkenyei 14 éven aluli gyermek részére 1 db mikuláscsomagot kíván juttatni kb. 1000 Ft értékben.

A testület felkéri az elnököt, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

A napirend keretében szó volt arról is, hogy december 11-én a templomban adventi koncert lesz és utána a szereplőket vendégül kell látni, ezt az elmúlt évben is a német nemzetiségi önkormányzat vállalta.

Vélemény hangzott el, hogy a nemzetiségi önkormányzat az idén is vállalja fel ezt a költséget. Ezzel kapcsolatban egyhangúlag(3 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozat született:

**26/2022.(XI.03.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat a 2022. december 11-i adventi koncertet követően a részt vevőket szerény vendéglátásban kívánja részesíteni.

A testület felhatalmazza az elnököt, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

A jelenlévők szót ejtettek az egyéb rendezvényekről is.

Felkérték továbbá az elnököt, hogy egyeztesse az ÉMNÖSZ-szel a január 15-én tartandó ünnepség részleteit. Amennyiben szükségesnek tartja legyen ezzel kapcsolatban még decemberben megbeszélés.

A nemzetiségi önkormányzat elnöke az ülést 18 óra 56perckor berekesztette.

k.m.f.t.

**German Veronika Ágota**  
elnök

**Nerpel Árpádné**  
jegyzőkönyv hitelesítő